

Додаток 2
до Програми

ЗАХОДИ
щодо реалізації обласної Програми "Безбар'єрна Миколаївщина" на період до 2023 року

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовні обсяги фінансового забезпечення (тис. гривень) *			
				Всього	У тому числі за роками		
					2021	2022	2023
1	2	3	4	5	6	7	8
Розділ 1. ЗАХОДИ ПРОФІЛАКТИКИ ІНВАЛІДНОСТІ, СОЦІАЛЬНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ							
1.	Забезпечити технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, протезно-ортопедичні підприємства (за узгодженням).	Державний бюджет	У межах затверджених асигнувань			
			Обласний бюджет	У межах затверджених асигнувань			
			Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			
2.	Забезпечити надання компенсаційних виплат особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автотранспорту та на транспортне обслуговування, встановлення телефонів особам з інвалідністю I та II групи	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Обласний бюджет	У межах затверджених асигнувань			

1	2	3	4	5	6	7	8
3.	Забезпечити санаторно-курортними путівками осіб з інвалідністю.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Державний бюджет	У межах затверджених асигнувань			
			Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			
4.	Забезпечити організацію надання послуг денного догляду для дітей та молоді з тяжкими порушенням розумового розвитку за місцем проживання.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			
5.	Забезпечити надання пілг особам з інвалідністю I та II груп загального захворювання та осіб з інвалідністю з дитинства (у тому числі по зору) по сплаті за житлово-комунальні послуги, електроенергію, скраплений газ та тверде паливо.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			
6.	Забезпечити поліпшення матеріально-технічної бази центрів соціальної реабілітації	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			

1	2	3	4	5	6	7	8
	дітей з інвалідністю, відділень соціальної реабілітації дітей з інвалідністю територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг).	(за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).					
7.	Надавати громадським організаціям осіб з інвалідністю, їх підприємствам та організаціям державну підтримку у вигляді пільг з оподаткування, фінансової допомоги та кредитування.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням).	Виконання заходу не потребує фінансування				
		Усього:	0	0	0	0	0
		у тому числі кошти:	0	0	0	0	0
		державного бюджету	0	0	0	0	0
		обласного бюджету	0	0	0	0	0
		місцевих бюджетів	0	0	0	0	0
Розділ 2. ОСВІТА, ПРОФЕСІЙНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ТА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ							
1.	Сприяти отриманню освіти дітьми з інвалідністю у дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			

1	2	3	4	5	6	7	8
2.	Проводити заходи із запровадженням інноваційних технологій на основі інклюзивного підходу та моделей спеціальних освітніх послуг для дітей з інвалідністю.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			
3.	Забезпечувати психолого-педагогічний та соціальний супровід дітей з інвалідністю у навчальних закладах з інклюзивним (інтегрованим) навчанням.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			
4.	Забезпечувати доступ до соціального середовища та навчальних приміщень дітей з інвалідністю, використання ними спеціального навчально-дидактичного забезпечення та реабілітаційних засобів.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			

1	2	3	4	5	6	7	8	
5.	Продовжити практику проведення у навчальних закладах занять з питань захисту прав осіб з обмеженими фізичними можливостями, психічними захворюваннями та розумовою відсталістю, толерантного ставлення до них. Проведення уроків толерантності у загальноосвітніх навчальних закладах.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Виконання заходу не потребує фінансування					
6.	Сприяти підвищенню конкурентоспроможності осіб з інвалідністю шляхом підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації за професіями, відповідно до потреби ринку праці з урахуванням їх професійних знань, навичок, побажань та рекомендацій комісії медико-соціальної експертизи.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, обласний центр зайнятості, обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад.	Державний бюджет	У межах затверджених асигнувань				

1	2	3	4	5	6	7	8
7.	Надавати в установленому порядку фінансову допомогу на поворотній та безповоротній основі інвалідам шляхом оплати вартості їх навчання та перекваліфікації у професійно-технічних, вищих (I-IV рівня акредитації) та інших навчальних закладах, центрах професійної реабілітації осіб з інвалідністю для здобуття професії.	Обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням).	Державний бюджет	У межах затверджених асигнувань			
8.	Забезпечити створення робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю шляхом надання дотацій за рахунок коштів, що надходять до обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів від застосування адміністративно-господарських санкцій.	Обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням), обласний центр зайнятості (за узгодженням).	Державний бюджет	У межах затверджених асигнувань			
			Кошти підприємств, організацій	У межах затверджених асигнувань			
9.	Здійснювати загальну координацію працевлаштування осіб з інвалідністю, вести інформаційний банк даних про осіб з інвалідністю, які бажають працювати та проходять (пройшли)	Обласний центр зайнятості (за узгодженням), обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації,	Виконання заходу не потребує фінансування				

1	2	3	4	5	6	7	8	
	професійну реабілітацію в центрах професійної реабілітації осіб з інвалідністю.	виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).						
10.	Забезпечити контроль за виконанням роботодавцям вимог статей 19, 20 Закону України "Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні".	Обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Виконання заходів не потребує фінансування					
		Усього:	0	0	0	0	0	
		у тому числі кошти:	0	0	0	0	0	
		державного бюджету	0	0	0	0	0	
		обласного бюджету	0	0	0	0	0	
		місцевих бюджетів	0	0	0	0	0	
Розділ 3. ТРАНСПОРТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ, ДОСТУПНІСТЬ, ІНДИВІДУАЛЬНА МОБІЛЬНІСТЬ								
1.	Забезпечити встановлення на вулицях міст області знаків дорожнього руху (стоянки для автотранспорту осіб з інвалідністю) і контроль за їх функціонуванням.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				

1	2	3	4	5	6	7	8
2.	<p>Передбачити для забезпечення доступності людей з вадами зору обов'язкове обладнання зони пішохідних переходів звуковими світлофорами та рельєфними зебрами; заборонити встановлення білбордів, квітників та паркування автотранспорту на тротуарах; для людей з вадами зору на зупинках громадського транспорту забезпечити роботу озвучення повідомлень номера маршруту; забезпечити озвучення зупинок та номерів маршрутів у міському громадському автотранспорті.</p>	<p>Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).</p>	<p>Місцеві бюджети</p>				<p>У межах затверджених асигнувань</p>
3.	<p>Створити умови доступності для забезпечення дітям з інвалідністю права на якісне навчання у навчальних закладах усіх рівнів акредитації та гуртожитках, наявності спеціальних маршрутів (автобусів) для перевезення дітей з особливими потребами, у тому числі в сільській місцевості.</p>	<p>Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).</p>	<p>Місцеві бюджети</p>				<p>У межах затверджених асигнувань</p>

1	2	3	4	5	6	7	8
4.	Забезпечувати створення безпечних умов для осіб з інвалідністю у візках та інших маломобільних груп населення з метою користування транспортною інфраструктурою.	Управління інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням)	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			
5.	Затверджувати щорічний перелік об'єктів житлового та громадського призначення, які підлягають пристосуванню для осіб з інвалідністю, та обладнати їх необхідними допоміжними засобами з метою забезпечення осіб з інвалідністю доступом до сфери життєдіяльності.	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			
6.	Запровадити постійні перевірки стану безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до об'єктів соціальної сфери, культурних закладів та подавати результати перевірок на розгляд обласному комітетові доступності.	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад	Виконання заходу не потребує фінансування				

1	2	3	4	5	6	7	8
		(за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).					
7.	Сприяти забезпеченню безперешкодного доступу осіб з інвалідністю у візках та з вадами зору до будинків, у яких вони проживають.	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети			У межах затверджених асигнувань	
8.	Забезпечити функціонування "соціального таксі" для перевезення осіб з інвалідністю та осіб похилого віку.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети			У межах затверджених асигнувань	

1	2	3	4	5	6	7	8
9.	Придбати автомобіль зі спеціальним обладнанням для перевезення осіб з інвалідністю - візочників до місць тренування.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			
			Спонсорські, благодійні кошти	У межах затверджених асигнувань			
		Усього:	0	0	0	0	0
		у тому числі кошти:	0	0	0	0	0
		державного бюджету	0	0	0	0	0
		обласного бюджету	0	0	0	0	0
		місцевих бюджетів	0	0	0	0	0
Розділ 4. КУЛЬТУРА, ВІДПОЧИНОК, ФІЗКУЛЬТУРА І СПОРТ							
1.	Забезпечити право осіб з інвалідністю до участі в культурному житті, зокрема, доступу до: витворів культури і мистецтва; телевізійних програм, фільмів, театру; зоопарку; інших культурних заходів чи послуг.	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Виконання заходу не потребує фінансування				
2.	Залучати до участі у культурно-мистецьких заходах,	Управління культури, національностей та релігій	Виконання заходу не потребує фінансування				

1	2	3	4	5	6	7	8
	оглядах, конкурсах та фестивалях з різних жанрів аматорського мистецтва осіб з інвалідністю.	облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).					
3.	Забезпечити щорічне проведення обласної, районних та міських (міст обласного значення) спартакіади за участю осіб з інвалідністю.	Миколаївська обласна організація Всеукраїнської організації «Союз осіб з інвалідністю України» (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням), управління молоді та спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет				У межах затверджених асигнувань
4.	Проводити щорічний обласний пісенно-літературний конкурс "Перлини півдня" за участю осіб з інвалідністю.	Миколаївська обласна організація Всеукраїнської організації «Союз осіб з інвалідністю України», департамент соціального	Державний бюджет				У межах затверджених асигнувань

1	2	3	4	5	6	7	8
		захисту населення облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням).	Обласний бюджет				
		Усього:	0	0	0	0	0
		у тому числі кошти:	0	0	0	0	0
		державного бюджету	0	0	0	0	0
		обласного бюджету	0	0	0	0	0
		місцевих бюджетів	0	0	0	0	0
Розділ 5. ПІДГОТОВКА КАДРІВ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-МАТЕРІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ							
1.	Забезпечити підвищення кваліфікації та курсову перепідготовку працівників центрів соціальної реабілітації та відділень соціальної реабілітації дітей з інвалідністю з методики соціальної адаптації та реабілітації дітей з інвалідністю на базі Державного комплексу соціальної реабілітації дітей з інвалідністю.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			

1	2	3	4	5	6	7	8
2.	У телевізійних та радіопередачах продовжувати широке висвітлення проблем осіб з інвалідністю, впровадження та реалізацію нормативно-правових актів та обласних програм, які стосуються життєдіяльності осіб з інвалідністю.	Миколаївська обласна державна телерадіокомпанія (за узгодженням).	Обласний бюджет	У межах затверджених асигнувань			
3.	Забезпечити осіб з інвалідністю інформацією, призначеною для широкого загалу, у доступних форматах та з використанням технологій, що враховують різні групи інвалідності.	Миколаївська обласна державна телерадіокомпанія (за узгодженням), громадські організації людей з інвалідністю (за узгодженням).	Виконання заходу не потребує фінансування				
4.	Проводити підготовку сурдоперекладачів у вищих навчальних закладах державної форми власності.	Департамент освіти та науки облдержадміністрації, обласна організація Українського товариства глухих (за узгодженням).	Обласний бюджет	У межах затверджених асигнувань			
5.	Забезпечити сурдопереклад для осіб з інвалідністю з вадами слуху.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення рад), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад	Обласний бюджет	У межах затверджених асигнувань			
			Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			

1	2	3	4	5	6	7	8
		(за узгодженням).					
6.	Надання фінансової підтримки громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість на конкурсній основі районним та міським організаціям осіб з інвалідністю.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення рад), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань			
		Усього:	0	0	0	0	0
		у тому числі кошти:	0	0	0	0	0
		державного бюджету	0	0	0	0	0
		обласного бюджету	0	0	0	0	0
		місцевих бюджетів	0	0	0	0	0
		Усього:	0	0	0	0	0
		у тому числі кошти:	0	0	0	0	0
		державного бюджету	0	0	0	0	0
		обласного бюджету	0	0	0	0	0
		місцевих бюджетів	0	0	0	0	0

Примітка*. Остаточний обсяг фінансування заходів Програми визначається рішенням обласної ради під час затвердження обласного бюджету Миколаївської області на відповідний бюджетний рік і може змінюватися з урахуванням надходжень до обласного бюджету.

Директор департаменту

Оксана ЄЛЬЧІЄВА